
Zytre gitt av Ik2pmin

Tabell og utregning av Zytre, ref side 122 i Montørhåndboka, utg juni 2000

Un= 230 Sett inn verdi for Un

Ik2pmin= 2,2 Sett inn verdi for Ik2pmin

Zytre= 40 Dette gir Zytre

Un
0,5 1 1,5 2 2,5 3 4 5 10 15 30

230 175 88 58 44 35 29 22 18 9 6 3

400 304 152 101 76 61 51 38 30 15 10 5

500 381 190 127 95 76 63 48 38 19 13 6

690 525 263 175 131 105 88 66 53 26 18 9

Felt merket med rødt ligger en under verdien i tabell 5.6a i Montørhåndboka

Felt merket med grønt ligger 1-2 over verdien i Montørhådnboka

Avviket er lite og tilfeldig fordelt. En må anta at dette skyldes avrundingsfeil.

Ik2pmin


